
1. 

 

Faktiskā durvju krāsa un izpildījums var atšķirties no bildes!                                                       

 Iekšdurvis MIDIA G     

 

 

 
Izmērs ar kārbu Atlikums Cena ar PVN 

898 x 2071 mm 
 

998 x 2071 mm  

1 kompl. 
 

8 kompl. 

185 €/kompl. 
225 €/kompl. 

 

 

Komplekta ietilpst: vērtne, kārba, eņģes, slēdzene, 

aplodas no abām pusēm . 

 
NB! Durvīm varbūt nelielie defekti 

 

Preču skaits ir ierobežots, precizējiet pieejamību zvanot: 
+371 26606067 

 

Durvis apskatāmas veikalā: Cesvaines 22, Rīga 

 

Atlikumu izpārdošana 

 

 BALTAS     

 Iekšdurvis LINE X 
    

 

 

 
Vērtnes izmērs Atlikums Cena ar PVN 

800 x 2000 mm 1 kompl. 
138€/kompl. 
233 €/kompl. 

 

 

Komplekta ietilpst: vērtne, kārba, eņģes, slēdzene, 

frēzējumi 

 
NB! Durvīm varbūt nelielie defekti 
 
Preču skaits ir ierobežots, precizējiet pieejamību zvanot: 

+371 26606067 

 

Durvis apskatāmas veikalā: Cesvaines 22, Rīga 

 BALTA EMALJA     
  



2. 

 

Faktiskā durvju krāsa un izpildījums var atšķirties no bildes!                                                       

 Iekšdurvis MONO     

 

 

 
Izmērs ar kārbu Atlikums Cena ar PVN 

700 x 2000 mm 
(labās) 

1 kompl. 
196 €/kompl. 
390 €/kompl. 

 

 

Komplekta ietilpst: vērtne, kārba, eņģes, slēdzene, 

frēzējumi . 

 
NB! Durvīm varbūt nelielie defekti 

 

Preču skaits ir ierobežots, precizējiet pieejamību zvanot: 
+371 26606067 

 

Durvis apskatāmas veikalā: Cesvaines 22, Rīga 

 

 BALTAS     

 Iekšdurvis TOKIO-5 
    

 

 

 
Vērtnes izmērs Atlikums Cena ar PVN 

700 x 2000 mm 1 kompl. 
173 €/kompl. 
290 €/kompl. 

 

 

Komplekta ietilpst: vērtne, kārba, eņģes, slēdzene, 

frēzējumi 

 
NB! Durvīm varbūt nelielie defekti 
 

Preču skaits ir ierobežots, precizējiet pieejamību zvanot: 
+371 26606067 

 

Durvis apskatāmas veikalā: Cesvaines 22, Rīga 

 BALINĀTS OZOLS     
  



3. 

 

Faktiskā durvju krāsa un izpildījums var atšķirties no bildes!                                                       

 Iekšdurvis TOKIO-5     

 

 

 
Vērtnes izmērs Atlikums Cena ar PVN 

700 x 2000 mm 1 kompl. 
€140/kompl. 
290 €/kompl. 

 

 

Komplekta ietilpst: vērtne, kārba, eņģes, slēdzene 

 
NB! Durvīm varbūt nelielie defekti 
 

Preču skaits ir ierobežots, precizējiet pieejamību zvanot: 
+371 26606067 

 

Durvis apskatāmas veikalā: Cesvaines 22, Rīga 

 GRAFĪTA OZOLS     

 Iekšdurvis 
DIAGONAL-2 

    

 

 

 
Vērtnes izmērs Atlikums Cena ar PVN 

700 x 2000 mm 

(labās) 
1 kompl. 

70 €/kompl. 
180 €/kompl. 

 

 

Komplekta ietilpst: vērtne, kārba, eņģes, slēdzene, 

frēzējumi 

 
NB! Durvīm varbūt nelielie defekti 

 
Preču skaits ir ierobežots, precizējiet pieejamību zvanot: 

+371 26606067 

 

Durvis apskatāmas veikalā: Cesvaines 22, Rīga 

 KASTANIS MELINGA     



4. 

 

Faktiskā durvju krāsa un izpildījums var atšķirties no bildes!                                                       

 Iekšdurvis MODEL-21     

 

 

 
Vērtnes izmērs Atlikums Cena ar PVN 

700 x 2000 mm 1 kompl. 
95€/kompl. 
159 €/kompl. 

 

 

Komplekta ietilpst: vērtne, kārba, eņģes, slēdzene. 

 
NB! Durvīm varbūt nelielie defekti 
 

Preču skaits ir ierobežots, precizējiet pieejamību zvanot: 
+371 26606067 

 

Durvis apskatāmas veikalā: Cesvaines 22, Rīga 

 ANTRACĪTS     

 Iekšdurvis PROFILS-1 
    

 

 

 
Vērtnes izmērs Atlikums Cena ar PVN 

700 x 2000 mm 

(labās) 
1 kompl. 

 160€/kompl. 
300 €/kompl. 

 

 

Komplekta ietilpst: vērtne, kārba, eņģes, slēdzene, 

frēzējumi 

 
NB! Durvīm varbūt nelielie defekti 
 
Preču skaits ir ierobežots, precizējiet pieejamību zvanot: 

+371 26606067 

 

Durvis apskatāmas veikalā: Cesvaines 22, Rīga 

 RIEKSTS     
 



5. 

 

Faktiskā durvju krāsa un izpildījums var atšķirties no bildes!                                                       

 Iekšdurvis EASY     

 

 

 
Vērtnes izmērs Atlikums Cena ar PVN 

725 x 2040 mm 1 kompl. 
65 €/kompl. 
90 €/kompl. 

 

 

Komplekta ietilpst: vērtne, kārba, eņģes, slēdzene, 

frēzējumi 

 
NB! Durvīm varbūt nelielie defekti 

 

Preču skaits ir ierobežots, precizējiet pieejamību zvanot: 
+371 26606067 

 

Durvis apskatāmas veikalā: Cesvaines 22, Rīga 

 BALTAS     

 Iekšdurvis MODEL-3 
    

 

 

 
Vērtnes izmērs Atlikums Cena ar PVN 

800 x 2000 mm 1 kompl. 
115 €/kompl. 
195 €/kompl. 

 

 

Komplekta ietilpst: vērtne, kārba, eņģes, slēdzene, 

frēzējumi 

 
NB! Durvīm varbūt nelielie defekti 
 
Preču skaits ir ierobežots, precizējiet pieejamību zvanot: 

+371 26606067 

 

Durvis apskatāmas veikalā: Cesvaines 22, Rīga 

 VENGE     
  



6. 

 

Faktiskā durvju krāsa un izpildījums var atšķirties no bildes!                                                       

 Iekšdurvis PROFILS-1      

 

 

 
Vērtnes izmērs Atlikums Cena ar PVN 

700 x 2000 
(labās)  

1 kompl.  
95 €/kompl. 
250 €/kompl. 

 

 

Komplekta ietilpst: vērtne, kārba, eņģes, slēdzene, 

frēzējumi 

 
NB! Durvīm varbūt nelielie defekti 

 

Preču skaits ir ierobežots, precizējiet pieejamību zvanot: 
+371 26606067 

 

Durvis apskatāmas veikalā: Cesvaines 22, Rīga 

 PERLAMUTRS     

 Iekšdurvis FLASH 
    

 

 

 
Vērtnes izmērs Atlikums Cena ar PVN 

700 x 2000 mm 1 kompl. 
 75€/kompl. 
159 €/kompl. 

 

 

Komplekta ietilpst: vērtne, kārba, eņģes, slēdzene,  

 
NB! Durvīm varbūt nelielie defekti 
 
Preču skaits ir ierobežots, precizējiet pieejamību zvanot: 
+371 26606067 

 

Durvis apskatāmas veikalā: Cesvaines 22, Rīga 

 KAPUČINO     
  



7. 

 

Faktiskā durvju krāsa un izpildījums var atšķirties no bildes!                                                       

 Iekšdurvis FLASH 

 

    

 

 

 
Vērtnes izmērs Atlikums Cena ar PVN 

700 x 2000 mm 1 kompl. 
 95€/kompl. 
159 €/kompl. 

 

 

Komplekta ietilpst: vērtne, kārba, eņģes, slēdzene. 

 
NB! Durvīm varbūt nelielie defekti 

 
Preču skaits ir ierobežots, precizējiet pieejamību zvanot: 
+371 26606067 

 

Durvis apskatāmas veikalā: Cesvaines 22, Rīga 

 PELĒKA EMALJA (NR33)     

 Iekšdurvis LINE X 
    

 

 

 
Vērtnes izmērs Atlikums Cena ar PVN 

600 x 2000 mm 
 

900 x 2000 mm 

3 kompl. 
 

18 kompl. 

130€/kompl. 
233 €/kompl. 

 

 

Komplekta ietilpst: vērtne, kārba, eņģes, slēdzene, 

frēzējumi 

 
NB! Durvīm varbūt nelielie defekti 
 

Preču skaits ir ierobežots, precizējiet pieejamību zvanot: 
+371 26606067 

 

Durvis apskatāmas veikalā: Cesvaines 22, Rīga 

 BALTA EMALJA     



8. 

 

Faktiskā durvju krāsa un izpildījums var atšķirties no bildes!                                                       

 Iekšdurvis LIDO     

 

 

 
Vērtnes izmērs Atlikums Cena ar PVN 

700 x 2000 mm 
 

800 x 2000 mm 

1 kompl. 
 

1 kompl. 

165€/kompl. 
285 €/kompl. 

 

 

Komplekta ietilpst: vērtne, kārba, eņģes, slēdzene, 

frēzējumi 

 
NB! Durvīm varbūt nelielie defekti 

 

Preču skaits ir ierobežots, precizējiet pieejamību zvanot: 
+371 26606067 

 

Durvis apskatāmas veikalā: Cesvaines 22, Rīga 

 OZOLS     

 Iekšdurvis ERIS BASIC 
(ar apmalēm) 

    

 

 

 
Vērtnes izmērs Atlikums Cena ar PVN 

745 x 2035 mm 1 kompl. 
70 €/kompl. 
180 €/kompl. 

 

 

Komplekta ietilpst: vērtne, kārba, eņģes, slēdzene, 

frēzējumi 

 
NB! Durvīm varbūt nelielie defekti 

 
Preču skaits ir ierobežots, precizējiet pieejamību zvanot: 
+371 26606067 

 

Durvis apskatāmas veikalā: Cesvaines 22, Rīga 

 PRIEDE ASTANA     



9. 

 

Faktiskā durvju krāsa un izpildījums var atšķirties no bildes!                                                       

 Iekšdurvis LONDON O     

 

 

 
Vērtnes izmērs Atlikums Cena ar PVN 

700 x 2000 mm 
(labās) 

1 kompl. 
95 €/kompl. 
200 €/kompl. 

 

 

Komplekta ietilpst: vērtne, kārba, eņģes, slēdzene, 

frēzējumi 

 
NB! Durvīm varbūt nelielie defekti 

 

Preču skaits ir ierobežots, precizējiet pieejamību zvanot: 
+371 26606067 

 

Durvis apskatāmas veikalā: Cesvaines 22, Rīga 

 BALTA EMALJA     

 Iekšdurvis MODEL-25     

 

 

 
Vērtnes izmērs Atlikums Cena ar PVN 

 
700 x 2000 mm 

 

 
1 kompl. 

 

95 €/kompl. 
159 €/kompl. 

 

 

Komplekta ietilpst: vērtne, kārba, eņģes, slēdzene. 

 
NB! Durvīm varbūt nelielie defekti 
 
Preču skaits ir ierobežots, precizējiet pieejamību zvanot: 
+371 26606067 

 

Durvis apskatāmas veikalā: Cesvaines 22, Rīga 

 PELEKA EMALJA (NR33)     
  



10. 

 

Faktiskā durvju krāsa un izpildījums var atšķirties no bildes!                                                       

 Iekšdurvis SCANDI-1     

 

 

 
Vērtnes izmērs Atlikums Cena ar PVN 

700 x 2000 mm 
(labās) 

1 kompl. 
95 €/kompl. 
340 €/kompl. 

 

 

Komplekta ietilpst: vērtne, kārba, eņģes, slēdzene, 

frēzējumi 

 
NB! Durvīm varbūt nelielie defekti 

 

Preču skaits ir ierobežots, precizējiet pieejamību zvanot: 
+371 26606067 

 

Durvis apskatāmas veikalā: Cesvaines 22, Rīga 

 PERLAMUTRS     

 Iekšdurvis STANDART X      

 

(Vērtne bīd. sistēmai ar 
rokturi) 

 

 
Vērtnes izmērs Atlikums Cena ar PVN 

600 x 2000 mm 1 gab. 
95€/kompl. 
250 €/kompl. 

 

 

Komplekta ietilpst: vērtne, iefrēzēts rokturis, frēzējumi 

 
NB! Durvīm varbūt nelielie defekti 
 
Preču skaits ir ierobežots, precizējiet pieejamību zvanot: 

+371 26606067 

 

Durvis apskatāmas veikalā: Cesvaines 22, Rīga 

  OZOLS     
  



11. 

 

Faktiskā durvju krāsa un izpildījums var atšķirties no bildes!                                                       

 Iekšdurvis TOKIO-5     

 

 

 
Vērtnes izmērs Atlikums Cena ar PVN 

700 x 2000 mm 2 kompl. 
290 €/kompl. 

95 €/kompl. 

 

 

Komplekta ietilpst: vērtne, kārba, eņģes, slēdzene, 

frēzējumi 

 
NB! Durvīm varbūt nelielie defekti 

 

Preču skaits ir ierobežots, precizējiet pieejamību zvanot: 
+371 26606067 

 

Durvis apskatāmas veikalā: Cesvaines 22, Rīga 

 VENGE     

 Iekšdurvis FLASH     

 

 

 
Vērtnes izmērs Atlikums Cena ar PVN 

700 x 2000 mm 1 kompl. 
75€/kompl. 
159 €/kompl. 

 

 

Komplekta ietilpst: vērtne, kārba, eņģes, slēdzene,  

 
NB! Durvīm varbūt nelielie defekti 
 
Preču skaits ir ierobežots, precizējiet pieejamību zvanot: 

+371 26606067 

 

Durvis apskatāmas veikalā: Cesvaines 22, Rīga 

 RUSTIK OZOLS     



12. 

 

Faktiskā durvju krāsa un izpildījums var atšķirties no bildes!                                                       

 Iekšdurvis BATH LAINE 

RVK (mitrumizturīgas) 

    

 

 

 
Vērtnes izmērs Atlikums Cena ar PVN 

625 x 2040 mm 1 kompl. 
172 €/kompl. 
398 €/kompl. 

 

 

Komplekta ietilpst: vērtne, kārba, eņģes, slēdzene, 

frēzējumi 

 
NB! Durvīm varbūt nelielie defekti 
 
Preču skaits ir ierobežots, precizējiet pieejamību zvanot: 
+371 26606067 

 

Durvis apskatāmas veikalā: Cesvaines 22, Rīga 

 BALTAS (RVK)     

 Iekšdurvis GRAND DG 
    

 

 

 
Vērtnes izmērs Atlikums Cena ar PVN 

700 x 2000 mm 

 
900 x 2000 mm 

1 kompl. 

 
1 kompl. 

 190€/kompl. 
313 €/kompl. 

 

 

Komplekta ietilpst: vērtne, kārba, eņģes, slēdzene, 

frēzējumi 

 
NB! Durvīm varbūt nelielie defekti 

 

Preču skaits ir ierobežots, precizējiet pieejamību zvanot: 
+371 26606067 

 

Durvis apskatāmas veikalā: Cesvaines 22, Rīga 

 ZELTA OZOLS     



13. 

 

Faktiskā durvju krāsa un izpildījums var atšķirties no bildes!                                                       

 Iekšdurvis BERGAMO-1     

 

 

 
Vērtnes izmērs Atlikums Cena ar PVN 

700 x 2000 mm 
(labās) 

1 kompl. 
160 €/kompl. 
300€/kompl. 

 

 

Komplekta ietilpst: vērtne, kārba, eņģes, slēdzene, 

frēzējumi 

 
NB! Durvīm varbūt nelielie defekti 

 

Preču skaits ir ierobežots, precizējiet pieejamību zvanot: 
+371 26606067 

 

Durvis apskatāmas veikalā: Cesvaines 22, Rīga 

 EMALJA KRĒMS     

 Iekšdurvis STANDART 
    

 

 

 
Kārbas izmērs Atlikums Cena ar PVN 

700 x 2000 mm 1 kompl. 
 90€/kompl. 
 233€/kompl. 

 

 

Komplekta ietilpst: vērtne, kārba, eņģes, slēdzene, 

frēzējumi 

 
NB! Durvīm varbūt nelielie defekti 

 

Preču skaits ir ierobežots, precizējiet pieejamību zvanot: 
+371 26606067 

 

Durvis apskatāmas veikalā: Cesvaines 22, Rīga 

 BALTA EMALJA     



14. 

 

Faktiskā durvju krāsa un izpildījums var atšķirties no bildes!                                                       

 Iekšdurvis STANDART     

 

 

 
Vērtnes izmērs Atlikums Cena ar PVN 

700 x 2000 mm 1 kompl. 
95 €/kompl. 
285 €/kompl. 

 

 

Komplekta ietilpst: vērtne, kārba, eņģes, slēdzene, 

frēzējumi 

 
NB! Durvīm varbūt nelielie defekti 

 

Preču skaits ir ierobežots, precizējiet pieejamību zvanot: 
+371 26606067 

 

Durvis apskatāmas veikalā: Cesvaines 22, Rīga 

 GAIŠI PELĒKS RAL7036     

 Iekšdurvis STABLE 401 
    

 

 

 
Vērtnes izmērs Atlikums Cena ar PVN 

725 x 2040 mm 
 

 
925 x 2040 mm 

 

1 kompl. 
 

 
1 kompl. 

 

95 €/kompl. 
285 €/kompl. 

 

70€/kompl. 
285 €/kompl. 

 

 

Komplekta ietilpst: vērtne, kārba, eņģes, slēdzene, 

frēzējumi 

 
NB! Durvīm varbūt nelielie defekti 

 

Preču skaits ir ierobežots, precizējiet pieejamību zvanot: 
+371 26606067 

 

Durvis apskatāmas veikalā: Cesvaines 22, Rīga 

 BALTAS     
  



15. 

 

Faktiskā durvju krāsa un izpildījums var atšķirties no bildes!                                                       

 Iekšdurvis MODEL-2     

 

 

 
Vērtnes izmērs Atlikums Cena ar PVN 

800 x 2000 mm 1 kompl. 
115 €/kompl. 
195 €/kompl. 

 

 

Komplekta ietilpst: vērtne, kārba, eņģes, slēdzene, 

frēzējumi 

 
NB! Durvīm varbūt nelielie defekti 

 

Preču skaits ir ierobežots, precizējiet pieejamību zvanot: 
+371 26606067 

 

Durvis apskatāmas veikalā: Cesvaines 22, Rīga 

 BALTAS     

 Iekšdurvis STANDART      

 

 

 
Vērtnes izmērs Atlikums Cena ar PVN 

 
700 x 2000 mm 

 
900 x 2000 mm 

 

 
3 kompl. 

 
22 kompl. 

 

 115€/kompl. 
233 €/kompl. 

 

 

Komplekta ietilpst: vērtne, kārba, eņģes, slēdzene, 

frēzējumi 

 
NB! Durvīm varbūt nelielie defekti 
 

Preču skaits ir ierobežots, precizējiet pieejamību zvanot: 

+371 26606067 

 

Durvis apskatāmas veikalā: Cesvaines 22, Rīga 

 BALTA EMALJA     
  



16. 

 

Faktiskā durvju krāsa un izpildījums var atšķirties no bildes!                                                       

 Iekšdurvis ERIS     

 

 

 
Vērtnes izmērs Atlikums Cena ar PVN 

745 x 2035 mm 1 kompl. 
95 €/kompl. 
230 €/kompl. 

 

 

Komplekta ietilpst: vērtne, kārba, eņģes, slēdzene, 

frēzējumi 

 
NB! Durvīm varbūt nelielie defekti 

 

Preču skaits ir ierobežots, precizējiet pieejamību zvanot: 
+371 26606067 

 

Durvis apskatāmas veikalā: Cesvaines 22, Rīga 

 BALTAS (melns stikls) 

 
    

 Iekšdurvis KLASIKA 
    

 

 

 
Vērtnes izmērs Atlikums Cena ar PVN 

1000 x 2000 mm 2 kompl. 
95 €/kompl. 
236 €/kompl. 

 

 

Komplekta ietilpst: vērtne, kārba, eņģes, slēdzene, 

frēzējumi 

 
NB! Durvīm varbūt nelielie defekti 
 

Preču skaits ir ierobežots, precizējiet pieejamību zvanot: 
+371 26606067 

 

Durvis apskatāmas veikalā: Cesvaines 22, Rīga 

 VIENTUĻAIS OZOLS     
  



17. 

 

Faktiskā durvju krāsa un izpildījums var atšķirties no bildes!                                                       

 Iekšdurvis MIDIA O     

 

 

 
Kārbas izmērs Atlikums Cena ar PVN 

998 x 2071 mm 5 kompl. 
185€/kompl. 
225 €/kompl. 

 

 

Komplekta ietilpst: vērtne, kārba, eņģes, slēdzene, 

frēzējumi 

 
NB! Durvīm varbūt nelielie defekti 

 

Preču skaits ir ierobežots, precizējiet pieejamību zvanot: 
+371 26606067 

 

Durvis apskatāmas veikalā: Cesvaines 22, Rīga 

 BALTAS     

 Iekšdurvis FLASH 
    

 

 

 
Vērtnes izmērs Atlikums Cena ar PVN 

700 x 2000 mm 1 kompl. 
95€/kompl. 
159 €/kompl. 

 

 

Komplekta ietilpst: vērtne, kārba, eņģes, slēdzene, 

frēzējumi 

 
NB! Durvīm varbūt nelielie defekti 
 
Preču skaits ir ierobežots, precizējiet pieejamību zvanot: 

+371 26606067 

 

Durvis apskatāmas veikalā: Cesvaines 22, Rīga 

 GAIŠI-PELĒKA SOFT(NR.24)     



18. 

 

Faktiskā durvju krāsa un izpildījums var atšķirties no bildes!                                                       

 Iekšdurvis PRESTIŽS     

 

 

 
Vērtnes izmērs Atlikums Cena ar PVN 

600 x 2000 mm 1 kompl. 
90 €/kompl. 
180 €/kompl. 

 

 

Komplekta ietilpst: vērtne, kārba, eņģes, slēdzene, 

frēzējumi 

 
NB! Durvīm varbūt nelielie defekti 

 

Preču skaits ir ierobežots, precizējiet pieejamību zvanot: 
+371 26606067 

 

Durvis apskatāmas veikalā: Cesvaines 22, Rīga 

 KONJAKS     

 Pirts durvis SAUNA 81 
    

 

 

 
Vērtnes izmērs Atlikums Cena ar PVN 

790 x 1890 x 92 

mm 
1 kompl. 

120 €/kompl. 
156 €/kompl. 

 

 

Komplekta ietilpst: vērtne, kārba, eņģes, slēdzene, 

frēzējumi 

 
NB! Durvīm varbūt nelielie defekti 
 
Preču skaits ir ierobežots, precizējiet pieejamību zvanot: 

+371 26606067 

 

Durvis apskatāmas veikalā: Cesvaines 22, Rīga 

 BRONZAS STIKLS     
 



19. 

 

Faktiskā durvju krāsa un izpildījums var atšķirties no bildes!                                                       

 Iekšdurvis 

HORIZONTAL-1 

    

 

 

 
Vērtnes izmērs Atlikums Cena ar PVN 

700 x 2000 mm 1 kompl. 
120 €/kompl. 
156 €/kompl. 

 

 

Komplekta ietilpst: vērtne, kārba, eņģes, slēdzene, 

frēzējumi 

 
NB! Durvīm varbūt nelielie defekti 
 
Preču skaits ir ierobežots, precizējiet pieejamību zvanot: 
+371 26606067 

 

Durvis apskatāmas veikalā: Cesvaines 22, Rīga 

 

 

 KAPUČĪNO     

 Iekšdurvis 
HORIZONTAL-1 

    

 

 

 
Vērtnes izmērs Atlikums Cena ar PVN 

900 x 2000 mm 9 kompl. 
120 €/kompl. 
156 €/kompl. 

 

 

Komplekta ietilpst: vērtne, kārba, eņģes, slēdzene, 

frēzējumi 

 
NB! Durvīm varbūt nelielie defekti 

 

Preču skaits ir ierobežots, precizējiet pieejamību zvanot: 
+371 26606067 

 

Durvis apskatāmas veikalā: Cesvaines 22, Rīga 

 

Atlikumu izpārdošana 

 VECAIS OZOLS     



20. 

 

Faktiskā durvju krāsa un izpildījums var atšķirties no bildes!                                                       

 Iekšdurvis 

HORIZONTAL-4 

    

 

 

 
Vērtnes izmērs Atlikums Cena ar PVN 

700 x 2000 mm 

 
900 x 2000 mm 

1 kompl. 

 
3 kompl. 

120 €/kompl. 
156 €/kompl. 

 

 

Komplekta ietilpst: vērtne, kārba, eņģes, slēdzene, 

frēzējumi 

 
NB! Durvīm varbūt nelielie defekti 
 
Preču skaits ir ierobežots, precizējiet pieejamību zvanot: 
+371 26606067 

 

Durvis apskatāmas veikalā: Cesvaines 22, Rīga 

 

Atlikumu izpārdošana 

 KAPUČINO     

 Iekšdurvis MIX-2 
    

 

 

 
Vērtnes izmērs Atlikums Cena ar PVN 

600 x 2000 mm 

 
900 x 2000 mm 

2 kompl. 

 
1 kompl. 

120 €/kompl. 
156 €/kompl. 

 

 

Komplekta ietilpst: vērtne, kārba, eņģes, slēdzene, 

frēzējumi 

 
NB! Durvīm varbūt nelielie defekti 

 
Preču skaits ir ierobežots, precizējiet pieejamību zvanot: 
+371 26606067 

 

Durvis apskatāmas veikalā: Cesvaines 22, Rīga 

 

Atlikumu izpārdošana 

 VENGE     



21. 

 

Faktiskā durvju krāsa un izpildījums var atšķirties no bildes!                                                       

 Iekšdurvis MIX-3     

 

 

 
Vērtnes izmērs Atlikums Cena ar PVN 

900 x 2000 mm 4 kompl. 
120 €/kompl. 
156 €/kompl. 

 

 

Komplekta ietilpst: vērtne, kārba, eņģes, slēdzene, 

frēzējumi 

 
NB! Durvīm varbūt nelielie defekti 

 

Preču skaits ir ierobežots, precizējiet pieejamību zvanot: 
+371 26606067 

 

Durvis apskatāmas veikalā: Cesvaines 22, Rīga 

 

Atlikumu izpārdošana 

 KAPUČINO     

 Iekšdurvis MIX-7 
    

 

 

 
Vērtnes izmērs Atlikums Cena ar PVN 

700 x 2000 mm 
 

900 x 2000 mm 

1 kompl. 
 

7 kompl. 

120 €/kompl. 
156 €/kompl. 

 

 

Komplekta ietilpst: vērtne, kārba, eņģes, slēdzene, 

frēzējumi 

 
NB! Durvīm varbūt nelielie defekti 
 
Preču skaits ir ierobežots, precizējiet pieejamību zvanot: 

+371 26606067 

 

Durvis apskatāmas veikalā: Cesvaines 22, Rīga 

 

Atlikumu izpārdošana 

 KAPUČĪNO     
 



22. 

 

Faktiskā durvju krāsa un izpildījums var atšķirties no bildes!                                                       

 HORIZONTAL-1      

 

 

 
Vērtnes izmērs Atlikums Cena ar PVN 

700 x 2000 mm 1 kompl. 
120 €/kompl. 
156 €/kompl. 

 

 

Komplekta ietilpst: vērtne, kārba, eņģes, slēdzene, 

frēzējumi 

 
NB! Durvīm varbūt nelielie defekti 

 

Preču skaits ir ierobežots, precizējiet pieejamību zvanot: 
+371 26606067 

 

Durvis apskatāmas veikalā: Cesvaines 22, Rīga 

 

Atlikumu izpārdošana 

 BIANCO     

 Iekšdurvis DUETS-2 
    

 

 

 
Vērtnes izmērs Atlikums Cena ar PVN 

600 x 2000 mm 
700 x 2000 mm 

900 x 2000 mm 

7 kompl. 
2 kompl. 

7 kompl. 

198 €/kompl. 
340 €/kompl. 

 

 

Komplekta ietilpst: vērtne, kārba, eņģes, slēdzene, 

frēzējumi 

 
NB! Durvīm varbūt nelielie defekti 
 
Preču skaits ir ierobežots, precizējiet pieejamību zvanot: 

+371 26606067 

 

Durvis apskatāmas veikalā: Cesvaines 22, Rīga 

 

Atlikumu izpārdošana 

 

 SIRMAIS OZOLS     



23. 

 

Faktiskā durvju krāsa un izpildījums var atšķirties no bildes!                                                       

 Iekšdurvis BERGAMO-6      

 

 

 
Vērtnes izmērs Atlikums Cena ar PVN 

800 x 2300 mm 
(labās) 

1 kompl. 
140 €/kompl. 
450 €/kompl. 

 

 

Komplekta ietilpst: vērtne, kārba, eņģes, slēdzene, 

frēzējumi un apmales no vienas puses  

 
NB! Durvīm varbūt nelielie defekti 

 

Preču skaits ir ierobežots, precizējiet pieejamību zvanot: 
+371 26606067 

 

Durvis apskatāmas veikalā: Cesvaines 22, Rīga 

 

Paraugu izpārdošana  

 EMALJA VANILA     

 Iekšdurvis NEAPOLE-2 
    

 

 

 
Vērtnes izmērs Atlikums Cena ar PVN 

 
800 x 2300 mm 

(labās) 
 

 
1 kompl. 

 

140 €/kompl. 
450 €/kompl. 

 

 

Komplekta ietilpst: vērtne, kārba, eņģes, slēdzene, 

frēzējumi un apmales no vienas puses  

 
NB! Durvīm varbūt nelielie defekti 
 
Preču skaits ir ierobežots, precizējiet pieejamību zvanot: 

+371 26606067 

 

Durvis apskatāmas veikalā: Cesvaines 22, Rīga 

 

Paraugu izpārdošana 

 EMALJA SUDRABS     
 



24. 

 

Faktiskā durvju krāsa un izpildījums var atšķirties no bildes!                                                       

 Iekšdurvis KLASIKA     

 

 

 
Vērtnes izmērs Atlikums Cena ar PVN 

700 x 2000 mm 1 kompl. 
130 €/kompl. 
 €236/kompl. 

 

 

Komplekta ietilpst: vērtne, kārba, eņģes, slēdzene, 

frēzējumi.  

 
NB! Durvīm varbūt nelielie defekti 

 

Preču skaits ir ierobežots, precizējiet pieejamību zvanot: 
+371 26606067 

 

Durvis apskatāmas veikalā: Cesvaines 22, Rīga 

 

 

 OZOLS     

 Iekšdurvis MODEL-1 
    

 

 

 
Vērtnes izmērs Atlikums Cena ar PVN 

800 x 2000 mm 
 

1 kompl. 

 

95 €/kompl. 
185 €/kompl. 

 

 

Komplekta ietilpst: vērtne, kārba, eņģes, slēdzene. 

 
NB! Durvīm varbūt nelielie defekti 
 
Preču skaits ir ierobežots, precizējiet pieejamību zvanot: 

+371 26606067 

 

Durvis apskatāmas veikalā: Cesvaines 22, Rīga 

 

Paraugu izpārdošana 

 BALTAS     



25. 

 

Faktiskā durvju krāsa un izpildījums var atšķirties no bildes!                                                       

 Iekšdurvis SIMPLE 55     

 

 

 
Vērtnes izmērs Atlikums Cena ar PVN 

800 x 2300 mm 
(kreisās) 

1 kompl. 
270 €/kompl. 
450 €/kompl. 

 

 

Komplekta ietilpst: vērtne, kārba, slēptas eņģes, 

slēdzene, frēzējumi un apmales no vienas puses  

 
NB! Durvīm varbūt nelielie defekti 

 

Preču skaits ir ierobežots, precizējiet pieejamību zvanot: 
+371 26606067 

 

Durvis apskatāmas veikalā: Cesvaines 22, Rīga 

 

Paraugu izpārdošana 

 PELNI      

 Iekšdurvis LINE V 
    

 

 

 
Kārbas izmērs Atlikums Cena ar PVN 

900 x 2000 mm 5 kompl. 
130 €/kompl. 
233 €/kompl. 

 

 

Komplekta ietilpst: vērtne, kārba, eņģes, slēdzene, 

frēzējumi   

 
NB! Durvīm varbūt nelielie defekti 
 
Preču skaits ir ierobežots, precizējiet pieejamību zvanot: 

+371 26606067 

 

Durvis apskatāmas veikalā: Cesvaines 22, Rīga 

 

 

 BALTA EMALJA     
  



26. 

 

Faktiskā durvju krāsa un izpildījums var atšķirties no bildes!                                                       

 Iekšdurvis MONO     

 

 

 
Vērtnes izmērs Atlikums Cena ar PVN 

700 x 2000 mm 
(labās) 

1 kompl. 
167 €/kompl. 
340 €/kompl. 

 

 

Komplekta ietilpst: vērtne, kārba, eņģes, slēdzene, 

frēzējumi 

 
NB! Durvīm varbūt nelielie defekti 

 

Preču skaits ir ierobežots, precizējiet pieejamību zvanot: 
+371 26606067 

 

Durvis apskatāmas veikalā: Cesvaines 22, Rīga 

 

 

 GAIŠI-PELĒKA     

 Iekšdurvis MIX-7 
    

 

 

 
Vērtnes izmērs Atlikums Cena ar PVN 

700 x 2000 mm 1 kompl. 
95€/kompl. 
159 €/kompl. 

 

 

Komplekta ietilpst: vērtne, kārba, eņģes, slēdzene, 

frēzējumi 

 
NB! Durvīm varbūt nelielie defekti 
 

Preču skaits ir ierobežots, precizējiet pieejamību zvanot: 
+371 26606067 

 

Durvis apskatāmas veikalā: Cesvaines 22, Rīga 

 

 

 ANTRACĪTS     
 


